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Ata da reunido para abertura da proposta tecnica do Edital
n° 22/2014, Concorrencia - Tecnica e Preco, que tern
por objeto a execucdo dos servicos e fornecimento de bens
para a automacao dos perimetros irrigados Brigida,
Fulgencio e IcO-mandantes, integrantes do Sistema
Itaparica, nos Municipios de OrocO, Santa Maria da Boa
Vista e Petrolandia, respectivamente, no Estado de
Pernambuco.

C e DEVASFn

ATA N° 3223

As 10h00 (dez horas) do dia 5 (cinco) de agosto de 2014, na sala n° 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte - SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia - DF, sob a Presidencia da Sra. Luciana Mota Coelho, Chefe da Secretaria de LicitacOes,
presentes os Srs. Dimar Serra Siqueira, Manoel de Oliveira Bessa e JUlio Cesar Vaz de Mello
Carvalho, respectivamente Presidente e membros da Comissdo Tecnica de Julgamento, corn
assessoramento da consultora Renila Lacerda Bragagnoli, corn a finalidade de dar suporte juridico
quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios e abstendo-se do exame de merito das
propostas apresentadas, os representantes da empresa: VECTOR SISTEMAS DE AUTOMACAO
LTDA, representada pelo Sr. Devanir Osvaldo Pereira; e comigo secretario "ad hoc" adiante
declarado, realizou-se a sessdo para abertura da proposta tecnica do Edital n° 22/2014, cujo objeto
foi acima descrito. As empresas ELMO ELTRO MONTAGENS LTDA e SOTIL SERVICOS
LTDA ndo se fizeram representar. Inicialmente, a Sra. Presidente fez uma explanacdo dos objetivos
da ipresente licitacdo, esclarecendo que foi considerada habilitada a empresa VECTOR SISTEMAS
DE AUTOMACAO LTDA, e inabilitadas as empresas ELMO ELTRO MONTAGENS LTDA e
SOTIL SERVICOS LTDA, conforme registrado na ATA N° 3217, fls. 1.374 do Processo n°
59530.001192/2013-59, e divulgada no site: www.codevasf.gov.br . A Sra. Presidente informou que
foi considerado improcedente o recurso administrativo interposto pela empresa SOTIL SERVICOS
LTDA, o que foi comunicado aos interessados por meio do fax n° 243/14, datado de 24/07/2014, e
divulgado no site: www.codevasf.gov.br , junto corn o parecer recnico de julgamento do referido
recruso. A sessão de abertura da proposta tecnica da empresa habilitada foi marcada para a presente
data, sendo informado aos interessados pelo Fax n° 247/14, de 28/7/14, e divulgado no site da
Codevasf. Continuando os trabalhos a Sra. Presidente informou que iria proceder nos termos do
Edital licitatOrio, a abertura do invOlucro n° 02 (tres) - -Proposta Tecnica" - da empresa habilitada
corn a proclamacao da classificacao ou desclassificacdo da empresa participante. Procedida a analise
da proposta tecnica a empresa VECTOR SISTEMAS DE AUTOMACAO LTDA foi classificada
corn a pontuacdo tecnica de 100 (cem) pontos, o que foi informado aos presentes pela Sra.
Presidente, corn a concordancia undnime dos presentes, declinando assim do prazo recursal quanto
ao julgamento da proposta tecnica. Dando continuidade aos trabalhos a Sra. Presidente informou
que procederia a abertura do invOlucro n° 03 (tres) -Proposta Financeira" da empresa classificada,
nao se entrando ern pormenores relativos aos custos propostos, o que ficard a cargo da Comissão
Tecnica de Julgamento, designada para este fim, e informou que procederia neste momento
abertura do invOlucro e a divulgacao do valor global ofertado pela empresa VECTOR SISTEMAS
DE AUTOMACAO LTDA, que foi de R$ 10.188.201,10(dez milhOes, cento e oitenta e oito mil, 
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duzentos e um reais e dez centavos). A titulo de informacao, a Codevasf teve como preco orcado
para a licitacao o valor global de R$ 10.308.557,56 (dez milhOes, trezentos e oito mil, quinhentos e
cinquenta e sete reais e cinquenta e seis centavos). Em seguida a Sra. Presidente informou que toda
a documentacdo recebida sera juntada ao processo licitatOrio. Prosseguindo, a Sra. Presidente
convidou os presentes para proceder a autenticacao das peps recebidas e conhecidas, juntamente
com ela e a Comissão Tecnica de Julgamento. A Sra. Presidente informou ainda, que toda
documentacao ora conhecida estard a disposicao dos interessados para fins de vista, durante o
expediente de quarta-feira, dia 6 (seis) do corrente mes, e que o resultado de julgamento da
"Proposta Financeira", apOs aprovado pelo Presidente da Codevasf, sera comunicado a empresa
participante atraves de e-mail, divulgado no site da Codevasf, aviso a ser fixado no quadro de avisos
constante no 2° andar do Edificio Sede da Codevasf e publicado no D.O.U. Nada mais havendo a
ser tratado, a Sra. Presidente deu por encerrada a sessao e mandou lavrar a presente Ata que, depois
de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera disponibilizada 	 it da Codevasf.
Eu, Jose Carlos Diniz, a digitei e assino. Brasilia, 5 de agosto de 2014. 	

JOSE CARL DINIZ

CODEVASF

DIMAR SE	 SIQUEIRA
Presidente da Comissão
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Presidente
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